	               
                  Сабирање и одузимање у скупу N 

	Број поена

	1. Израчунај:

356  790      463 872      890 483        50 998 003
          +   564 789   + 320 258   -  537 420       -   3297 820

              ------------     ------------     -------------     ---------------
	 

                        /8

	
2. Збир бројева 45 367 и 12 345 умањи за 13 892.
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3. Примени замену места и здруживање сабирака и израчунај на  најлакши начин.

12 356 + 32 890 + 14 034 = --------------------------------------------------
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	4. Ако је а – б = 54 320, израчунај:
                      (а+б) – б = --------------------------------
                      а – (б – 367) = ---------------------------
                      (а + 200) – (б -200) = -------------------
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	5. У једној школи за прављење лепка ученици трећег разреда утрошили су 1234 кг кромпира, а ученици четвртог разреда 269 кг кромпира више. Израчунај укупну потрошњу кромпира.

               ------------------------------------------------------------------------------------------------
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6. Ивана је у септембру купила хаљину и ципеле за 15 896 динара. У октобру су ципеле поскупеле за 1235 динара. Колико би платила хаљину и ципеле да их је купила у октобру?

              ------------------------------------------------------------------------------------------------
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Бодовна скала: 22 -26  Одличан (5)            17 – 21  Врло добар (4)             12 – 16  Добар (3)
                             7 – 11   Довољан (2)             0 – 6  Недовољан (1)
                                                                                                                  Укупно:     /26
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